

Ο Δήμος Γόρτυνας, το Υπουργείο Πολιτισμού - Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηρακλείου, η Περιφέρεια Κρήτης, το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Κρήτης και το Σωματείο «Διάζωμα» συνδιοργανώνουν το **10ο Μαθητικό Φεστιβάλ Θεάτρου και Μουσικής Δήμου Γόρτυνας**, στον αρχαιολογικό χώρο της Γόρτυνας **Πέμπτη 30 Μαΐου έως την Παρασκευή 7 Ιουνίου 2024**

Στο πλαίσιο του φεστιβάλ, που έχει ως στόχο την ανάδειξη της σπουδαίας πολιτιστικής κληρονομιάς του τόπου μας και την σφυρηλάτηση των σχέσεων μεταξύ της μαθητικής κοινότητας και του αρχαιολογικού χώρου της Γόρτυνας και, ειδικότερα, του Αρχαίου Θεάτρου της Γόρτυνας, θα παρουσιαστούν μαθητικές θεατρικές και μουσικές παραστάσεις, και δρώμενα. Στο 10ο Μαθητικό Φεστιβάλ Θεάτρου & Μουσικής Δήμου Γόρτυνας, συμμετέχουν 374 μαθητές και 72 εκπαιδευτικοί από 18 σχολεία, από τους Δήμους Γόρτυνας και Φαιστού. Συγκεκριμένα, μαθητές από τα Δημοτικά Σχολείων Αγίων Δέκα, 1ο Τυμπακίου, Βαγιονιάς, Πετροκεφαλίου, Βώρων, Καλυβιανής, Καπαριανών, Πιτσιδίων, Σκουρβούλων, Ζαρού, Ασημίου, Αντισκαρίου, Αγίας Βαρβάρας, Μητρόπολης, από τα Γυμνάσια Αγίας Βαρβάρας, Τυμπακίου, από το Ωδείο «Κονσέρτο» και από το Κέντρο Δημιουργικής Μελέτης Ασημίου «ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ».

Η είσοδος είναι ελεύθερη, σε όλες τις παραστάσεις και δρώμενα του φεστιβάλ. Η τελετή έναρξης θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 30 Μαΐου**, με ώρα προσέλευσης **19:45**

Χορηγοί της διοργάνωσης είναι το «**Νερό Ρούβας**» και η εταιρεία **I.K. Χριστάκης Α.Ε.**

«Από το 2012 μέχρι σήμερα, το Μαθητικό Φεστιβάλ Θεάτρου & Μουσικής Δήμου Γόρτυνας έχει δώσει την δυνατότητα σε χιλιάδες μαθητές της Κρήτης και άλλων περιοχών της χώρας να γνωρίσουν την Αρχαία Γόρτυνα, την ιστορία και τον πολιτισμό της, υιοθετώντας το υπό ανασκαφή Αρχαίο Θέατρο. Ευχαριστούμε θερμά τους συντελεστές και υποστηρικτές του φεστιβάλ και σας προσκαλούμε όλους να υποστηρίξουμε και να χειροκροτήσουμε τα παιδιά μας, που με τόση όρεξη και μεράκι προετοίμασαν τις παραστάσεις που θα απολαύσουμε » τονίζει ο

Δήμαρχος, Μιχάλης Κοκολάκης

{gallery}../ArticleImages/Grafeio_Typou/Deltia_Typou/2024/240527-apo-tis-30-maiou-eos-tis-7-i-ouniou-2024-to-10o-mathitiko-festival-theatrou-mousikis-dimou-gortynas{/gallery}